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1  

 ا از داخل پرانتز انتخاب كنيد.عبارت درست ر
  شود. نظر مي (قوانين فيزيكي ـ اثرهاي جزئي) صرف هاي فيزيكي از سازي پديده الف) در مدل

mژول است كه معادل SIب) يكاي هرنوع انرژي در  m(kg kg )
s s


2

2   باشد. مي 4
  شود. پ) هرگاه مايع را به سرعت سرد كنيم جامد (بلورين ـ آمورف) تشكيل مي

  يابد. چگالي هوا (كاهش ـ افزايش) ميورويم فشارت) هر چه از سطح زمين بالاتر مي

  نمره 1

2  

  نادرست  درست هر يك از جملات را مشخص كنيد. نادرستيدرستي و 
     ها به صورت جاذبه يا دافعه است.چسبي بين مولكول الف) نيروي هم

      باشند. هاي اصلي فيزيك ميايي همگي از كميتجب) جريان الكتريكي، مقدار ماده و جابه
/پ) جرم يك زنبور عسل   45 5 /كيلوگرم است. اين جرم معادل10  85 5        شود. نانوگرم مي10

     ت) يكاي هر كميت مقدار معيني از آن كميت است
      يكاهاي بردارياي واند از يكاهاي نردهتث) در فيزيك دو دسته يكا داريم كه عبار

      ج) شكل كروي قطرات آب هنگام سقوط به علت كشش سطحي است.

  نمره 5/1

3  
 مفاهيم فيزيكي زير راتعريف كنيد.

  الف) اصل برنولي با ذكر مثال:
  :يب) نيروي شناور

  نمره 1

4  

 گزينه درست را انتخاب كنيد.
  كند؟ ها را درست مقايسه مي ينه انرژي جنبشي جسمالف) درشكل مقابل، كدام گز

 
1(k k k 1 2 3  2( k k k 1 2 3  3( k k k 1 2 3  4( k k k 1 2 3  

  است؟» ب«ش ك چند برابر خط» الف«كش  دهد. دقت خط كش را نشان مي اي از دو خط ب) شكل زير، تصوير قطعه

 
1 (4  2 (1

4    3( 5
2  4( 2

5  
  هستند. ....................پ) نمك، الماس و شيشه به ترتيب از راست به چپ جز جامدات 

  ) بلورين ـ بلورين ـ آمورف2    ) بلورين ـ آمورف ـ آمورف1
  ) آمورف ـ بلورين ـ بلورين4    ـ بلورين ـ آمورف ) آمورف3

 ....................چسـبي   باشد كه در آن نيروي هم ....................اي در درون  دهنده لوله بسته تواند نشان ت) شكل زير، مي
  از نيروي دگرچسبي است.

 
  ) آب ـ بيشتر4  ) جيوه ـ بيشتر3 آب ـ كمتر)2 ) جيوه ـ كمتر1

  هنمر 1
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5  

  به سوالات زير پاسخ دهيد.
kgالي بنزينالف) چگ

m3680 ور نيست؟ است. توضيح دهيد چرا آب مايع مناسبي براي خاموش كردن بنزين شعله  
g( )

cm
   1 آب3

  نمره 5/0

  نمره 1  توان اندازه گرفت؟ ب) جرم و حجم يك قطره آب را چگونه مي
  نمره 5/0روي شناوري براي جسمي كه در يك شاره قرار دارد روبه بالاست؟چرا نيپ) 
  نمره 5/0دهيم از آب گرم نيز استفاده كنيم؟ شويي ترجيح مي چرا هنگام شستن ظروف افزون بر استفاده از مايع ظرف ت)

6  
 اي (ضرايب تبديل) انجام دهيد.تبديل يكاهاي زير را به روش زنجيره

   ( )100 ــبريزخروار1 )،مــن ت )ــبريز ســير 40مــن ت  خروار (الف 4?سير       1
m ?mm  9175  (بقطر هسته اورانيوم        10

  نمره 2

7  
بـه  cc50سـطح آب از  .انـدازيم  گرم را داخل آب مـي 42اي مدرج آب وجود دارد. گلوله توپري به جرم درون استوانه

cc54رسد. چگالي گلوله چند  ميkg
lit

     است؟
  نمره 25/1

cmآهنگ خروج آب از كانال چند  .ريزد آب بيرون ميlit72در خروجي آب از يك كانال در هر دقيقه،   8
ms

3
  نمره 1   است؟

kgسفيد   هاي كوتوله چگالي ستاره  9
m

8
kgباشد. اگر جرم خورشيد مي310 302 حجم خورشيد با همين جرم در  ،باشد 10

   كه به يك كوتوله سفيد تبديل شود چقدر خواهد شد؟صورتي
  نمره 1

مشاهده خـود   .ريزيماندود شده چند قطره آب ميدود كرده و سپس روي سطح دوديك طرف يك تكه شيشه را دودان  10
  نمره 25/1 توضيح دهيد.و رسم شكل  را با ذكر دليل

11  

  دست آوريد. را به3اند مقدار  سه مايع مخلوط نشدني مطابق شكل در حال تعادل

 
g g, /

cm cm
   1 23 31 13 6    

  نمره 1
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    است؟ cmچند (h)اند. اختلاف ارتفاع مايع در دو لوله  شكل وصل Uمطابق شكل دو مخزن گاز به دو طرف يك لوله 
Ng
kg

 10  

  

  نمره 1
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13  

    اي را ناديده بگيريد.) دهد. (ضخامت ديواره شيشه را نشان مي اي شكل زير يك جوسنج ساده جيوه
  چه چيزي وجود دارد؟ Aالف) در ناحيه 

  دارد؟ ب) چه عاملي جيوه را درون لوله نگه مي
  پ) فشار هواي محيطي كه اين جوسنج در آنجا قرار دارد چقدر است؟

  دهد؟ دليل آن را توضيح دهيد. ت) اگر اين جوسنج را بالي كوهي ببريم چه تغييري در ارتفاع ستون جيوه درون لوله رخ مي

 

  نمره 5/1

mو تندي جريان آب در آن  cm24سطح مقطع يك لوله  14
s

mاگر بخواهيم تندي آب .است15
s

، سطح مقطع لوله شود20

  بايد باشد؟ cm2چند
  نمره 75/0

15  

Kmاست. اگر تندي خودرو ازkg800اش  جرم خودرويي به همراه راننده / h72 بـهm / s40    برسـد. تغييـرات انـرژي
      دست آوريد. جنبشي را به

 

  نمره 1

16  

را پدر و F1دهد. نيروي جا كردن يك جعبه سنگين روي سطحي هموار نشان مي شكل زير پدر و پسري را در حال جابه
كنـد و   نيز نيروي اصطكاك جنبشي است كه با حركت جسم مخالفت مـي kfكنند و  را پسر به جسم وارد ميF2نيروي

    سبه كنيد.  شود. كار كل انجام شده روي جسم را محا جايي به جعبه وارد مي در خلاف جهت جابه
 نمره 25/1

  


